Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych – PSZOK
w Szczurowej ul. Rynek 2

PSZOK czynny jest:
Pon.-pt. w godz. 800-1600
Sob. w godz.  800-1300

Przypomina się mieszkańcom Gminy Szczurowa, że został utworzony Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych tzw. PSZOK w Szczurowej umiejscowiony w punkcie skupu złomu i sprzętu elektronicznego „MATALOMIX”, naprzeciwko Okręgowej Spółdzielni Mleczarskiej,  odbierający nieodpłatnie odpady takie jak:

· odpady wysegregowane (papier, tworzywa sztuczne, szkło, metale)

· przeterminowane leki i chemikalia,

· zużyte baterie i akumulatory,

· zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, 

· meble i inne odpady wielkogabarytowe,

· zużyte opony.
W Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych - PSZOK w Szczurowej przyjmowane są nieodpłatnie odpady powstałe w gospodarstwie domowym z terenu Gminy Szczurowa, w ramach opłaty pobieranej od właścicieli nieruchomości zamieszkałych zgodnie z art. 6i ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach                           (tj. z 2013 r. poz.  1399 ze zm.).
Do Punktu Selektywnej Zbiórki odpadów Komunalnych - PSZOK nie należy dostarczać następujących odpadów:

· zmieszanych odpadów komunalnych,
· odpadów powstałych w wyniku prowadzonej działalności gospodarczej (zgodnie z art. 6 ust. 1 w/w ustawy właściciele nieruchomości, nie obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami  komunalnymi na rzecz gminy są obowiązani do udokumentowania                        w formie umowy korzystania z usług przez podmiot odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości wpisanego do rejestru działalności regulowanej – przez okazanie takich umów i dowodów uiszczania opłat za ta usługę.
